

# РЯЗАНСКИЙ ВЕСТНИК



Ежемесячный информационный вестник Рязанского сельского поселения

Выходит с 7 марта 2014г. № 1 от 25 января 2017г.

### Открытие молокозавода

28 декабря 2016 года в станице Рязанской состоялось торжественное открытие молокозавода «Рязанский».

Вход в помещение цеха был украшен шарами



и символической красной лентой. На импровизированной сцене почётных гостей встречал хлебомсолью ансамбль «Станичники».

Фундамент завода был заложен ещё в 2012 году. Решение о его строительстве было подтверждено подписанием соглашения на международном экономическом форуме в Сочи. Объём инвестиций в строительство завода составил 54 миллиона рублей. Для станицы Рязанской новый современный завод это не только дополнительные доходы в бюджет в виде поступления налогов, но и новые рабочие места для жителей поселения и района. Сейчас на заводе работает 27 человек. в ближайшее время планируется увеличение до

70-ти, а после окончания строительства второй очереди завода количество рабочих возрастёт до 160-170 человек.



### С ёлкой, песней, хороводом!

Новогодние и рождественские праздники любят и отмечают по всему миру. В период зимних каникул можно отдохнуть от забот и насущных проблем, пообщаться с близкими и помечтать о планах на будущий год. Активно и весело провели станичники новогодние каникулы.

Открытие поселенческой ёлки состоялось 26 декабря. В этот день станичникам было представлено театрализованное представление

«Новогодняя сказка». Дети с удовольствием смотрели и принимали участие в театрализованном действе. А взрослые получили возможность



множество

снова оказаться в детстве. Работниками Дома культуры в дни новогодних каникул было

проведено



праздничных мероприятий. Это дискотеки для молодёжи, игры и конкурсы для детей и подростков, вечера отдыха для

пожилых людей, массовые гуляния для всех слоёв населения. Очень понравился детям

Белореченского района» Учредитель администрация Рязанского сельского поселения

Выпускается МБУ «Библиотека

Рязанского сельского поселения

мастер-класс «Рождественский ангел»,

который провели для них Ягофарова Е.О. и Сощенко А.В.

НеотставалиотработниковДомаКультурыибиблиотекари.В



библиотеке была оформлена ретро-выставка: «С Новым Годом! С ёлкой, песней, хороводом». Для детей проводились громкие чтения «Прекрасен сказок мир волшебный» и игровая программа «Новогодние забавы». Для всех групп населения был проведен час информации «Новый Год — круглый год» и час духовности: «От Рождества до Святого Крещения». Очень весело прошёл музыкальный час «Споём про Новый Год».

## Поздравляем!

По итогам смотра-конкурса среди первичных



ветеранских организаций Белореченского района в 2016 году Валентина Степановна Костюченко награждена Почётной грамотой «За активную общественную деятельность и значительные успехи в ветеранской работе».

Валентина Степановна является жителем станицы Рязанской и до сих пор трудится на благо станицы и её жителей.

Валентина Степановна! От имени жителей станицы примите наши искренние поздравления и благодарность.



#### О знаменитом земляке



18 января 2017г. заслуженный артист России Александр Иванович Плахтеев отмечает свой 80летний юбилей.

Сколько раз за длительную концертную жизнь он выходил на сцену? Теперь

уже и не сосчитать. Его голос звучит тепло и задушевно, неся в себе доброту, трепет сердца самого певца, и публика, внимая ему, отвечает единодушным «Браво!».

Путь к музыкальному олимпу для будущего певца начался в станице Рязанской Белореченского района, в семье потомственного казака. Кубань — певучий край, богатый талантами. В станице на разные

голоса всегда распевали раздольные казацкие песни: в поле на работу идут - поют, возвращаются домой - поют, на праздниках, на



гуляньях - всегда поют. Мальчик, вслушиваясь в стройный ряд звуков, старательно подпевал станичникам.

Граммофон с пластинками в военные годы, выпавшие на долю юного Саши, был настоящей диковинкой, а на центральной улице станицы находился громкоговоритель местного радиоузла. Вот здесь и проводил

мальчик долгие часы, слушая волшебные звуки музыки, льющейся после информационных сводок сквозь треск динамиков. Уже тогда душа мальчика тянулась к классической музыке. Он еще не понимал ее, но чувствовал всем сердцем.

Сегодня Александр Иванович Плахтеев, Заслуженный артист России, около полувека прослуживший в краевой Краснодарской филармонии, обладает широким вокальным репертуаром: народная песня, романс, оперное раскрывается пение. Он как тонкий, достоверный и точный иллюстратор русского зарубежной камерной романса, музыки, народной песни. Многие произведения в его исполнении становятся классикой.

Одно из главных качеств Александра Ивановича, пожалуй, постоянство. Он предан

своему делу, своим слушателям, своей семье, своей Родине. За высокий вклад в музыкальную культуру Кубани ему присвоено звание почетного



гражданина станиц Рязанской, Приазовской и города Краснодара, он награжден медалями «За заслуги», «За выдающийся вклад в развитие Кубани» I и II степеней, ему присуждена премия главы администрации именная Краснодарского края, он награжден Почетной грамотой Законодательного собрания Краснодарского Акции края, ДИПЛОМОМ общественного признания «Радетели Краснодара», грамотами, дипломами благодарностями администрации Краснодарского края и города Краснодара, муниципальных образований и общественных организаций Краснодарского края.

Наш земляк — Александр Плахтеев постоянно участвует в жизни Рязанского сельского поселения, приезжая с концертными программами и другими мероприятиями.

10 ноября 2016 г. в станицу Александр Иванович приехал специально, чтобы посадить молодые деревца в старом парке. С собой он привёз саженцы клёнов и берёзок. Александр Иванович вспомнил как пел он в этом парке и как подпевали ему станичники.

Не забывают и станичники своего знаменитого земляка. В скором времени в новом микрорайоне станицы, где получили участки под застройку тридцать молодых семей, появится улица им. А. Плахтеева.

25 января 2017г. в Краснодарском государственном историко-археологическом музее-заповеднике состоялся юбилейный творческий вечер заслуженного артиста Российской Федерации Александра

Ивановича Плахтеева. В Фелицинском музее выставлены предметы, рассказывающие о жизненном пути Александра Ивановича —



документы, бюст, фрак и т. д. Программу вечера вела поэт, композитор и исполнитель Инна Силёнок. В программе принимал участие струнный камерный ансамбль «Благовест». Приехали поздравить своего



знаменитого земляка представители от Белореченского района и жители Рязанского сельского поселения в составе делегации — заместитель

начальника управления культуры Франский О.В., Морозкина Г.А., Павленко И.А., Чернов Н.В., Дзюба В.П., Мамулашвили Н.В., Бойко И.В. и Тропин А.М.

По вопросам размещения информации в газете обращаться в библиотеку или администрацию ст. Рязанской